
Вариант № 3031574

1.

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

2.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

3. В магазине вся мебель продаётся в разобранном виде. Покупатель может заказать сборку мебели на дому, стоимость
которой составляет 15 % от стоимости купленной мебели. Шкаф стоит 3000 рублей. Во сколько рублей обойдётся покупка
этого шкафа вме​сте со сбор​кой?

4. Мощ​ность по​сто​ян​но​го тока (в ват​тах) вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  где  — сила тока (в амперах),  — сопро‐
тивление (в омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление  (в омах), если мощность составляет 144,5 Вт, а
сила тока равна 8,5 А.

5.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6 .  В университетскую библиотеку привезли новые учебники по геометрии для 2 курсов, по 280 штук для каждого
курса. Все книги одинаковы по размеру. В книжном шкафу 7 полок, на каждой полке помещается 30 учебников. Сколько
шка​фов можно пол​но​стью за​пол​нить но​вы​ми учеб​ни​ка​ми?

7.
Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

8 .  План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат
10 м × 10 м. Най​ди​те пло​щадь участ​ка, изоб​ражённого на плане. Ответ дайте в м2.

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) пло​щадь бал​ко​на в доме
Б) пло​щадь та​рел​ки
В) пло​щадь Ла​дож​ско​го озера
Г) пло​щадь одной сто​ро​ны мо​не​ты

 

1) 300 кв. мм
2) 3 кв. м
3) 17,6 тыс. кв. км
4) 600 кв. см

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

A Б В Г

    

10. Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 40% яиц из первого хозяйства — яйца высшей ка‐
тегории, а из второго хозяйства — 20% яиц высшей категории. Всего высшую категорию получает 35% яиц. Найдите ве‐
ро​ят​ность того, что яйцо, куп​лен​ное у этой аг​ро​фир​мы, ока​жет​ся из пер​во​го хо​зяй​ства.

11. На рисунке показано изменение температуры воздуха на протяжении трех суток. По горизонтали указывается дата
и время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Определите по рисунку наименьшую темпера‐
ту​ру воз​ду​ха 27 ап​ре​ля. Ответ дайте в гра​ду​сах Цель​сия.
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12. Строительная фирма планирует купить 70 м3 пеноблоков у одного из трех поставщиков. Цены и условия доставки
при​ве​де​ны в таб​ли​це. Сколь​ко руб​лей будет сто​ить самая де​ше​вая по​куп​ка с до​став​кой?
 

По​став​щик Цена пе​нобло​ков 
(руб. за 1 м3)

Сто​и​мость до​став​ки
(руб.) До​пол​ни​тель​ные усло​вия до​став​ки

А 2700 9900  

Б 2900 7900 При за​ка​зе то​ва​ра на сумму свыше 
150000 руб​лей до​став​ка бес​плат​но.

В 2800 7900 При за​ка​зе то​ва​ра на сумму свыше 
200000 руб​лей до​став​ка бес​плат​но.

13. Через среднюю линию основания треугольной призмы проведена плоскость, па‐
раллельная боковому ребру. Объем отсеченной треугольной призмы равен 5. Найдите
объем ис​ход​ной приз​мы.

14. На рисунке точками показаны объёмы месячных продаж обогревателей в магазине бытовой техники. По горизонта‐
ли указываются месяцы, по вертикали — количество проданных обогревателей. Для наглядности точки соединены лини‐
ей.

Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику продаж обо‐
гре​ва​те​лей.

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) зима 1) Еже​ме​сяч​ный объём про​даж рос, но был
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Б) весна
В) лето
Г) осень  

мень​ше 100 штук.
2) Еже​ме​сяч​ный объём про​даж падал.
3) Еже​ме​сяч​ный объём про​даж рос и был боль​‐

ше 120 штук.
4) Еже​ме​сяч​ный объём про​даж не ме​нял​ся в

те​че​ние всего пе​ри​о​да.
 

В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

15.
В треугольнике  угол  равен 90°, , . Найдите синус внешнего

угла при вер​ши​не .

16.
Найдите объем пирамиды, изображенной на рисунке. Ее основанием

является многоугольник, соседние стороны которого перпендикулярны, а
одно из бо​ко​вых ребер пер​пен​ди​ку​ляр​но плос​ко​сти ос​но​ва​ния и равно 3.

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите со‐
от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г

    

18. Среди тех, кто зарегистрирован в «ВКонтакте», есть школьники из Минска. Среди школьников из Минска есть те,
кто за​ре​ги​стри​ро​ван в «Од​но​класс​ни​ках». Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.

1) Все школь​ни​ки Мин​ска за​ре​ги​стри​ро​ва​ны либо в «ВКон​так​те», либо в «Од​но​класс​ни​ках».
2) В «Од​но​класс​ни​ках» за​ре​ги​стри​ро​ва​ны те школь​ни​ки из Мин​ска, ко​то​рые не за​ре​ги​стри​ро​ва​ны в «ВКон​так​те».
3) Среди школь​ни​ков Мин​ска есть те, кто за​ре​ги​стри​ро​ван в «ВКон​так​те».
4) Хотя бы один из поль​зо​ва​те​лей «Од​но​класс​ни​ков» яв​ля​ет​ся школь​ни​ком из Мин​ска.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.
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19. Вычеркните в числе 74513527 три цифры так, чтобы получившееся число делилось на 15. В ответе укажите ровно
одно по​лу​чив​ше​е​ся число.

20. В первом ряду кинозала 24 места, а в каждом следующем на 2 больше, чем в предыдущем. Сколько мест в восьмом
ряду?
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